



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, ЧИТАТЕЛИ, ПОДПИСЧИКИ!

Считанные дни остались до открытия в Москве, на территории ВДНХ в павильоне № 57 и открытой территории в период с 7 по 9 июня 2023 крупнейшего события лифтовой отрасли России и ЕАЭС, нацеленного на продвижение всего спектра современного подъемно-транспортного оборудования на российском и зарубежных рынках — 11-й Международной выставки лифтов и подъемного оборудования «Russian Elevator Week».

Выставка организована Акционерным обществом «Выставка достижений народного хозяйства» (АО «ВДНХ») совместно с Национальным Лифтовым Союзом. На протяжении многих лет она поддерживается Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Общественным советом при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, Государственной Думой Российской Федерации, Ростехнадзором, Российским лифтовым объединением, Евразийской лифтовой ассоциацией и другими крупными отраслевыми объединениями.



Ключевые мероприятия деловой программы:

- пленарная сессия «Лифтовая индустрия России: новые задачи — новые решения» — 7 июня в 12.30 в павильоне № 57;
- Всероссийская конференция для проектировщиков и застройщиков «Новейшие разработки лифтов и подъемного оборудования» — 8 июня в 10:30 в павильоне № 57;
- симпозиум МГСУ, кадровая конференция, FAMILY DAY (образовательно-развлекательная программа для всей семьи) — 9 июня с 11:00 до 18:00 в павильоне № 57, в музее ЖКХ (территория ВДНХ).

Официальный сайт выставки «Russian Elevator Week» lift.vdnh.ru

*Ждем вас на выставке!
Ваш «Лифтинформ»*

ЧИТАЙТЕ В ИЮНСКОМ НОМЕРЕ

Актуальные вопросы лифтового хозяйства **КОМПОНЕНТЫ ГОЛУБЫХ КРОВЕЙ**

Область электроники — одна из самых наукоемких и передовых. Именно эта, в своем роде привилегированная группа компонентов оказалась в фокусе внимания на тематической Всероссийской технической конференции «Лифтэлектро-2023», прошедшей 20 апреля в Москве.

Кроме демонстрации новинок, достижений и планов, на ней обсуждали, например, выгоду и «подводные камни» цифровизации вертикального транспорта, концепцию «детской кнопки» и особенности модернизации лифтов... которую зачастую путают с чем-то иным.

Дмитрий Иванников

Хроника восстановления

ЛИФТОВОЕ ХОЗЯЙСТВО ЛНР

Эстафету мероприятий по восстановлению и развитию лифтового хозяйства принял город Луганск. В конце апреля на базе Луганского государственного университета имени В. Даля прошел Республиканский научно-практический круглый стол «Перспективы развития строительного комплекса и ЖКХ в Луганской Народной Республике». В работе приняли участие представители правительства ЛНР, строительных организаций, предприятий ЖКХ, производителей лифтов, монтажных, ремонтных и эксплуатационных организаций лифтового хозяйства республики. Эксперты из Москвы, Санкт-Петербурга, Астрахани, Новосибирска, Воронежа, Ижевска, Липецка и других регионов России и Республики Беларусь участвовали в мероприятии дистанционно.

Собственная информация

Все флаги в гости к нам

ИНТЕРСТРОЙЭКСПО-2023: ЛИФТОВАЯ ДОМИНАНТА

В конце апреля в Санкт-Петербурге, в КВЦ «Экспофорум» прошла 29-я Международная выставка строительных материалов и инженерного оборудования «ИнтерСтройЭкспо» (ИСЭ), в которой приняли участие лифтостроительные предприятия России и Белоруссии.

Генеральным спонсором выставки в этом году стал «Щербинский лифтостроительный завод» (ЩЛЗ, входит в АО «ДОМ. РФ»). Выставка «ИнтерСтройЭкспо-2023» совместила обширную деловую программу с выставочной экспозицией более восьмидесяти компаний из тринадцати российских и пяти городов Республики Беларусь.

Константин Голин

Передовые технологии

ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ И ЕГО РОЛЬ В ГЛОБАЛЬНОЙ ОТРАСЛИ ПРОИЗВОДСТВА ЛИФТОВ

Технологическое развитие играет ключевую роль в глобальной отрасли производства лифтов. Быстрый прогресс в области информационных технологий, интеллектуальных систем и материалов открывает новые возможности для инноваций и улучшения лифтовых систем. В этой статье мы рассмотрим роль технологического развития в глобальной отрасли производства лифтов и его влияние на эффективность, безопасность и комфорт пассажиров.

По материалам chechnyatoday.com

Зарубежный опыт

ЛИФТОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В... ТУРЦИЮ

Сегодня мы посетим Турцию, в которой можно не только хорошо отдохнуть, но и поучиться успешному воплощению концепции импортозамещения в лифтостроении. Итак, открываем наш словарь и в путь: «лифт» по-турецки будет «asansör» (произносится как «асансё» с ударением на третий слог). В Турции на 83 млн чело- век приходится более 800 тысяч лифтов. Если

пересчитать количество лифтов на тысячу чело- век, то окажется, что в Турции этот показатель в два раза выше, чем в России.

Алексей Степанов

Фонд капитального ремонта

МЕЖДУ ЭТАЖАМИ: ПОЧЕМУ НОВОГО ЛИФТА ЖИЛЬЦАМ ПРИХОДИТСЯ ЖДАТЬ ГОДАМИ

Согласно требованиям Техрегламента Таможенного союза «Безопасность лифтов», срок службы лифта равен 25 годам со дня ввода в эксплуатацию. В Калининградской области 300 таких «возрастных» лифтов, большую часть которых заменили еще в прошлом году. В следующем году здесь планируют досрочно завершить замену лифтов, назначенный срок которых истек или истекает в 2025 г. Есть ли здесь сложности с кабинами и запчастями после ухода с российского рынка зарубежных компаний? Разберемся.

По материалам klg.aif.ru

Прогулки по Москве

ЭСКАЛАТОРНАЯ ГАЛЕРЕЯ: СРОК СЛУЖБЫ — ПОЛВЕКА

Полгода назад, в декабре 2022-го, состоялось значимое для Москвы событие: открылась возрожденная после длительного бездействия и многолетнего разрушения эскалаторная галерея, вновь связавшая станцию столичного метро «Воробьевы горы» с ул. Косыгина. Событие имеет важное значение для Москвы с точки зрения развития транспортной инфраструктуры. Кроме того, галерея стала центром притяжения любителей прекрасного, поскольку во время передвижения вверх перед взором открываются живописные пейзажи столицы, — объект стал частью туристических маршрутов. Галерея востребована и среди местных жителей, студентов и преподавателей МГУ, пользователей канатной дороги, которая находится неподалеку.

Валерий Будумян

Из дальних странствий возвратись...

ЛИФТЫ ДЛЯ НЕБОСКРЕБОВ

Всего каких-нибудь 30 лет назад Дубай — крупнейший город Объединенных Арабских Эмиратов и глубоководный морской порт, административный центр одноименного эмирата, важнейший торговый и финансовый центр ОАЭ и всего Ближнего Востока, город, расположенный на берегу Персидского залива, представлял собой весьма жалкое зрелище. Это было скопище нескольких десятков новостроек в пустыне. Но нефтяные капиталы Дубая буквально за два десятилетия сделали его одним из самых мощных индустриально развитых центров мира. Дубай за совсем короткий период стал воплощением роскоши, денег. А еще потрясающей инженерной, конструкторской и строительной мысли.

Георгий Моисеев

Уникальные лифты

О ЛИФТЕ В ГЛАВНОМ ЗДАНИИ ГИМ

Из трех функционирующих на сегодня в главном здании Государственного Исторического музея лифтов только один, установленный в музее в 1912 году фирмой «Stigler» («Стиглер»), пережил капитальный ремонт и реставрацию здания 1986—1997 годов. И не просто пережил, а остался в новом реконструированном виде на своем первоначальном месте. Этот лифт — один из трех первых появившихся в Москве в начале XX века и в этом году ему исполнилось бы 102 года.

Ирина Ключкина